

Gömbös
római
programja

MAGYAR HÉTFŐ

Ára
6
fillér

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Hétköznap:
Budapest, VI., Aradi-utca 8. Telefon: 25-0-90*
Vasárnap:
VIII. Rökk Szilárd-u. 4. T.: 44-4-00 és 44-4-05

FŐSZERKESZTŐ:

LÉVAI JENŐ

HÉTFŐ, 1936. ÉVI MÁRCIUS 16
XII. ÉVFOLYAM + 11. SZÁM

Németország elfogadja London meghívását

A londoni német nagykövet vasárnap délelőtt nyújtotta át a német kormány választ Londonban. Angol diplomáciai körökben nagy meglepéssel fogadják a német választ, amely bizonyos fenntartásokkal elfogadja a londoni meghívást a népszövetségi Tanács hétfői ülésére. Rámutatnak arra, hogy ez a német döntés is bizonyítja Németország feltétlen békeakarátát. A német kormány még a látszatát is kerülni akarja annak, mintha magatartásával nehézséget kívánna gördíteni a békés kibontakozás útjába. Ami a német fenntartásokat illeti, angol körökben teljesen méltányolják Németországnak azt a szilárd elhatározását, amely szerint nem hajlandó nehezen kivívott jogegyenlőségéből semmit sem feladni. Nagy érdeklődéssel és izgalommal várják a népszövetségi Tanács hétfői ülését, amelyen a jelek szerint most már Németország kiküldöttei is meg fognak jelenni.

Baldwin a nemzeti egység fontosságáról

Stanley Baldwin miniszterelnök Dubar-ton grófság választóihoz intézett levelében hangsúlyozza, hogy

a mai súlyos időkben szükség van a nemzeti egység fenntartására.

A nemzeti kormány a legjobban el tudja háritani a gazdasági bajokat és külpolitikai tekintetben is sokkal előnyösebb, ha a mai zavaros időkben nemzeti kormány irányítja az ország sorsát.

Daladier az egységért

A radikális párt bauei nagygyűlésén felszólalt Daladier volt miniszterelnök, a párt elnöke is. Tiltakozott minden olyan politikai mesterkedés ellen, amely a német kormány lépését arra akarja felhasználni, hogy a választásokat elhalasszák. Felszólalt a pártot, hogy legyen teljes bizalommal a kormány iránt.

— Tegyük félre minden gáncoskodást — mondotta Daladier — Ne feledjük, hogy a kormány ma Londonban fontos tárgyalásokat folytat.

Hitler kancellárnak a népszövetségi tanács meghívására adott válasza kevéssel 19 óra előtt érkezett meg a népszövetségi tanács titkárságához. A német kormány értesíti a titkárságot, hogy bizonyos feltételek mellett hajlandó magát képviseltetni a népszövetségi tanács tárgyalásain, amelyekben francia és belga kívánságra a német csapatonak a rajnai területre történt bevonulását vitatják meg.

A londoni meghívásra adott német válasz szerint Németország két feltétel alatt fogadja el a meghívást:

1. hogy Németország egyenlő jogokat élvez,
2. hogy Hitler kancellár javaslatait teljes egészükben fogadják el.

A válasz német nyelven íródott.

Anglia az ellentétek összeegyeztetéséért

London, március 15.
A vasárnapi angol lapok a jelenlegi válsággal szemben annak az angol álláspontnak adnak kifejezést, amely bár nem tartja könnyűnek, de mégis lehetségesnek véli az ellentétek összeegyeztetését és mindenképpen fenn akarja tartani a békét azon az alapon, hogy

míg egyfelől nem enged hozzájárulni Belgium és Franciaország jelenlegi határaihoz, addig másfelől Németországnak is meg akarja adni azt az elégtételt, hogy szabadon biztosíthatja területének védelmét és megkapja a

Német vita Flandin szombati beszédéről

Berlin, március 15.
A *Völkischer Beobachter* a népszövetségi tanács szombati ülésével kapcsolatban a többi között ezeket írja:

A legjobb akaratral sem lehet mondani, hogy Flandin francia külügyminiszter új érveket talált volna Franciaország magatartásának indoklására. Csak megismételte a jogi helyzetről vallott felfogását.

Azt vártuk volna, hogy Flandin foglalkozik majd a Németország részéről felhozott érvekkel, de sajnálatos módon egyetlenegyszer sem jutott eszébe, hogy beszámoljon arról a párisi szövetségi politikáról, amely olyan merev ellentétben áll a locarnói eszmével. Nem szabad elfelejteni, hogy

London, március 15.

„jogegyenlőséget”, amely annyira a szívében fekszik.

A két nagy vasárnapi lap, a *Sunday Times* és az *Observer*, úgy szövegezi meg ezt az álláspontot, hogy *mindenkinek érdeke Hitler javaslatainak megtárgyalása*, Németországnak a figyelmét azonban fel kell hívni arra, hogy

Anglia hajthatatlan lesz azon a napon, ha ismét törvénytelen módszerhez akarnak nyúlni, most már nem a „jogegyenlőség” megszerzése érdekében, hanem az egyensúly önző megbontása céljából.

nem Németországnak van védekezni valója, hanem kizárólag Franciaországnak.

A *Berliner Börsenzeitung* a többi között ezeket írja: Amíg Eden angol külügyminiszter azzal az állítással, hogy elvitathatatlanul megsértették a versaillesi és a locarnoi szerződés rendelkezéseit, azt akarta megkísérelni, hogy élébe vágjon a tanács döntésének és bizonyos befolyást gyakoroljon más hatalmakra, addig Flandin beszéde olyan kísérlet volt, amelyben a népszövetségi tanács tagjait már előre a francia gondolatmenet elfogadására igyekezett kényszeríteni. Azok az eszközök, amelyekkel a francia érvelés munkálkodik,

bizonyos mértékben megtámadhatók. Ha ugyanis Flandin azt állítja, hogy Németország nem jelképesen szállta meg a Rajna-vidéket, hanem „német hivatalos közlés szerint is legalább 30.000 katona szállta meg a Rajna-vidéket”, akkor a francia külügyminiszter legjobb tudomása ellenére beszél, vagy pedig a berlini francia katonai attasé — aki megkapta a kormány hivatalos közlését, tehát a valódi közlést — kormányát nem helyesen tájékoztatta.

Németország tudvalevőleg 30.000-nél sokkal kevesebb katonát vezényelt a katonamentesített övezetbe.

Ha pedig Flandin felfogása szerint ez a létszám nem jelképes, akkor kérdezzük tőle, mi lehet véleménye szerint jelképes megszállás, tekintettel azokra a hatalmas realitásokra, amelyek velünk szemben a belga és különösen a francia határon túl mutatkoznak.

A *Deutsche Allgemeine Zeitung* cikkében a többi között a következőket írja:

A népszövetségi tanács elnapolta megbeszéléseit, anélkül, hogy állást foglalt volna a Franciaország és Anglia részéről előterjesztett panasz ügyében. Londonban a nyugodtabb hangulatot elsősorban annak lehet tulajdonítani, hogy Németország részére is meghívót küldtek.

Ezt a meghívót német részről megvizsgálják azzal a komolysággal, amelyet megérdemel.

A volt szenegáli frontharcosok ragaszkodásukról biztosítják Franciaországot

Párizs, március 15.

Galandu Diuf, a szenegáli bennszülöttek képviselője a francia képviselőházban, Dakarból a következő táviratot kapta a volt néger frontharcosoktól:

„A volt szenegáli frontharcosok — tekintettel a német veszélyre — kérik önt, biztosítsa a francia miniszterelnököt Franciaországhoz való törhetetlen ragaszkodásukról”. A táviratot Bakabar Gamara törzsfőnök írta alá.

Galandu Diuf képviselő a bennszülöttek üzenetét máris tudomására hozta Sarraut miniszterelnöknek.

Március 20-án kezdődnek meg Rómában a tanácskozások Mussolini, Gömbös és Schuschnigg között

Gömbös miniszterelnök, aki csütörtökön utazik Olaszországba, vasárnap fogadta Colonna herceget

Rendkívül nagyjelentőségű külpolitikai események küszöbén állunk.

Ezen a héten megkezdődnek Rómában azok a tanácskozások, amelyek elé érdeklődéssel tekint egész Európa.

Összeülnek a római paktumot aláíró országok vezetői, megbeszélik az általános helyzetet és részletesen tájékoztatják egymást. A megbeszélésnek különös jelentőséget ad a mai feszült külpolitikai helyzet.

A római tanácskozásoknak mintegy bevezetője volt az osztrák államférfiak két napig tartó budapesti tanácskozása. Schuschnigg kancellár és Berger-Waldenegg külügyminiszter, Gömbös miniszterelnökkel és Kánya külügyminiszterrel megbeszéltek az időszerű kérdéseket s külön kitértek a két országot érdeklő és érintő gazdasági problémákra is. A tanácskozáson megállapították, hogy minden egyes kérdésben teljes a harmonia.

Ezután ülnek össze az érdemleges tanácskozásokra Rómában Olaszország, Magyarország és Ausztria vezetői s beszélnek meg részletesen az általános helyzetet.

Eredetileg úgy volt, hogy a római tanácskozások, amelyeken Mussolini, Gömbös, Schuschnigg, Suwicz, Berger-Waldenegg és Kánya vesznek részt, e hó 18-án, szerdán kezdődnek. Ez a terv vasárnap megváltozott.

A római konferencia csak március 20-án, pénteken kezdődik még és a hivatalos program szerint három napig tart majd.

Megbeszélések, fogadások fogják soron követni egymást. Úgy a magyar, mint az osztrák kormány fejt és külügyminiszterét kihallgatáson fogadja az olasz király is. Vasárnap este fejeződik be a római értekezlet, amelyről természetesen részletes hivatalos jelentést fognak kiadni.

Gömbös Gyula miniszterelnök az eredeti terv szerint kedden indult volna Rómába. Most, hogy a tanácskozások nem szerdán, hanem csak pénteken kezdődnek meg, elutazása is eltolódik. Gömbös Gyula csak csütörtökön utazik el. Az új természetesen teszi meg az utat. Vele együtt utaznak: Kánya Kálmán külügyminiszter, Mikecz Ödön és Mengele Ferenc sajtófőnök, Bakách-Bessenyei György követségi tanácsos és Szakvály Emil titkár.

Bécsben a miniszterelnök természetesen ahhoz a menetrendszerű gyorsvonathoz csatlakozik, amelyen Schuschnigg is utazik. Magyarország miniszterelnöke és Ausztria kancellárja minden bizonnyal alkalmat találnak majd arra is, hogy az úton eszmecserét folytassanak. Úgy Gömböst, mint Schuschniggot két-két gazdasági referens is el fogja kísérni.

Vasárnap délelőtt különben háromnegyedórás kihallgatáson fogadta Gömbös miniszterelnök Colonna herceget, Olaszország budapesti követét. A tárgyalás anyagát természetesen a római út képezte.

A miniszterelnök az olasz követ fogadása után Nagyténybe hajtattott, ahol családja körében tölt el másfél napot. Kedden tér vissza a fővárosba és megjelenik majd a



ÓRIÁSI EREDMÉNY

a m. kir. osztálysorsjáték játéktervének revíziója. Emelték és szaporították különösen a középponyereket.

Nagyon jelentős javítás az is, hogy ezennél nemcsak az 5-ik osztályon, hanem már az első, második, harmadik és negyedik osztályon is több és nagyobb nyeresémet lehet nyerni.

A nyeresési esélyek rendkívül kedvezően és lényegesen emelkedtek, úgyhogy nem kétséges, hogy a kereslet az új osztálysorsjegyek iránt erősen fel fog lendülni.

Ajánlatos minél előbb rendelni a főárusítóknál.

Hivatalos árak osztályonként: egész 28, fél 14, negyed 7, nyolcad 3.50 pengő.

Mindenki nézze át az új játéktervet, melyet készséggel küldenek az összes főárusítóknak.

parlamentben, mert kedden meg akarja hallgatni Eckharát Tibor telepítési beszédét.

Gömbös miniszterelnök elutazása előtt még egy minisztertanács is lesz. A miniszterelnököt távollétében minden valószínűség szerint Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter fogja helyettesíteni.

A római egyezményt két évvel ezelőtt, 1934 március 17-én írták alá. Az egyezmény a béke szellemében született meg. Célja

kettős volt: a gazdasági helyzet orvoslása és a Dunamedence kérdésének megoldása. Az egyezmény aláírása óta két esztendő telt el. Két nehéz, rendkívül súlyos év. És a háromhatalmi egyezmény szilárdnak bizonyult. Megerősödött és ma már komoly tényező. Minden remény megvan rá, hogy ez a mostani fontos tanácskozás csak megerősíti a római paktumot.

F. P.

Bécs meg van elégedve a budapesti tárgyalások eredményével

Bécs, március 15.

Schuschnigg dr. szövetségi kancellár és Berger-Waldenegg báró külügyminiszter vasárnap reggel kíséretével a menetrendszerű gyorsvonattal megérkezett Bécsbe.

A vasárnap reggeli lapok kimerítő tudósításokban számolnak be az osztrák államférfiak budapesti látogatásáról és behatóan méltatják a kétnapos tartózkodásról beszámoló jelentést és a tanácskozás eredményeit. A lapok meglepedésüknek adnak kifejezést a felett, hogy

a budapesti szíves fogadtatás és a baráti meghittség légkörében lefolyt tanácskozások újból kifejezésre juttatták a két ország közötti barátságát és a magyar és osztrák államférfiak közötti teljes összhangot.

Örömmel állapítják meg a beszámoló cikkek a hivatalos jelentésből, hogy az ilyen

kedvező előfeltételek mellett meginduló tanácskozások minden kérdésben a jelfogások teljesen egyöntetű megállapításával végződtek.

A Neue Freie Presse rámutat arra, hogy ahol megértés mutatkozik egymás iránt, ott a megegyezéshez sem nehéz elérkezni. A magyar és osztrák államférfiak megtalálták a gazdasági zűrzavarból kivezető utat, amikor a két ország közötti gazdasági kapcsolatok kiépítésén működtek.

A Reichspost kiemeli, hogy

a budapesti megbeszélések a kölcsönös kereskedelmi forgalom megélénkítéséhez vezetnek

minden bizonnyal. A lap közli Schuschnigg dr. szövetségi kancellár nyilatkozatát a tárgyalások kedvező kimeneteléről és ezzel kapcsolatban rámutat arra, hogy mind Schuschnigg kancellár mind Berger-Walde-

Négy jelölt harca a pomázi mandátumért

Nagy választási harc lesz Pomázon. Négyen indulnak Almásy László örökéért Ember Sándor ügyvéd, a NEP hivatalos jelöltje, Griger Miklós a Nemzeti Néppárt programjával, Vértés István pártokivüli legitimista programmal és Szállas Ferenc a Nemzeti Akarat pártjának programjával. A választási küzdelem máris megindult. Vértésnek, aki már a kerületben tartózkodik, megvan az az előnye, hogy ott már előnyösen ismerik. Ő volt Almásy László ellenjelöltje s csak kevéssel maradt ki-sebbségben. A többi jelöltet még nem ismerik Pomázon, azoknak helyzete tehát nehezebb. Az első gyűlések kedden lesznek. Politikai körökben érdeklődve várják ki lesz Pomáz új követe?

Kedden dől el a jászladányi petíció sorsa

A közigazgatási bíróság kedden délelőtt ítéletet a jászladányi petíció ügyében. Schefftsik György a kerület képviselője, — mint ismeretes — közvetlen a bíróság döntése előtt lemondott, mégis ítélet lesz az ügyben. Két eset van: vagy kiigazítja a bíróság a választást és kimondja Lászlár Imre Független Kisgazdapárti jelöltet képviselőnek, vagy pedig új választást rendel el a kerületben. Ez a kérdés tehát kedden dől el.

Szerdán azonban újra napirendre kerül az ügy. Rassay Károly a megtámadott mandátumú képviselők lemondásának elharapódzása miatt megintertpellálja az igazságügyminisztert.

Meggazdagodott a turonyi gyilkos

Pécsről telefonálja a Magyar Hétfő tudósítója: Vasárnap délelőtt kísérték át a siklósi ügyészre Kanyó György 55 éves turonyi gazdálkodót, aki 1934 november elején megfojtotta és felesége segítségével elásta Rác Ferenc 56 éves siklósi kovácsmestert, hogy annak vagyonához hozzájusson. A csendőrség megállapítása szerint Kanyó Jugoszláviából vándorolt be évekkal ezelőtt Turony községbe, teljesen szegényen és ma hatalmas vagyona van. Megindították a nyomozást annak megállapítására is, hogy honnan szerezte ezt a nagy vagyont.

Uj sztar



a Nikotex Symphonia

negy külügyminiszter nagyon meg van elégedve a budapesti látogatás eredményével.

A Wiener Zeitung részletesen ismerteti az Emericánában rendezett nagyszabású ünnepséget és hangoztatja, hogy Ausztria katolikus népét meglelégedéssel és örömmel tölti el az a megiszteltetés, amely Schuschnigg kancellárt a magyar katolikus társadalom részéről érte.

Schuschnigg osztrák szövetségi kancellár Hegyeshalomból a következő táviratot intézte Gömbös Gyula miniszterelnökéhez:

„Neked, Kánya önmagáértézésénél és a m. kir. kormány összes többi tagjainak a magam és Berger-Waldenegg külügyminiszter nevében őszinte, szívből jövő köszönetemet fejezem ki a vendégbarátság előttünk megnyilvánult jeléért, s azért a meleg fogadtatásért, amelyben Budapesten ez alkalomból is részesültünk. Schuschnigg.”

A holnapi díszelőadásra az egész ország felfigyel!

Szinrekerül a magyar filmgyártás legpoétikusabbalkotása

Légy jó



mindhalálig!

Irtta: MÓRICZ ZSIGMOND

Rendezte: SZÉKELY ISTVÁN

Forgatókönyv: Szatmáry Jenő Zene: Gyöngy Pál

Főszereplő:

Csontos, Rózsahegyi, Kiss Ferenc, Ráday, Dévényi, Gombaszögi Ella, Tolnay Klára

VINCZE LÁSZLÓ produkció

Royal Apolló

SPORT

Várákózáson alul gyengén játszott a magyar csapat, mégis győzött a gyors és kemény németek ellen

Titkos nagyszerű játéka döntötte el a mérkőzési Magyarország-Németország 3:2 (1:1)

A hideg és borús idő ellenére 35.000 néző vonult ki a Hungária-úti pályára...

a két szélső révén vezet gyors támadásokat. Sárosi ragyogó kiadásával Cseh bekanyarodik a kapu elé...

a Hungária-úti pályán egyetlen ember sem, aki a németek győelmét várta volna.

Sárosi fejese a léc mellett hagyja el a mezőnyt.

Hlába nem tetszett sokaknak az összeállítás, mégis magyar győzelmet várt mindenki...

A magyar csapat összehadta magát és így a játéka a németek térfelére terelődik át.

Annál nagyobb volt az optimizmus a német csapatnál szemben abban a 3000 németben...

A 16. percben Titkos, aki eddig úgy szólna játékban nem volt, megkaparintja a labdát...

a német sajtó már hetek óta kissé főlényesen készítette elő a német közvéleményt...

Most kissé lanyhul az iram, de inkább a magyarok támadnak. A németek most erős támadásba kezdenek...

A pálya pompás képet nyújtott. Az árbocon a magyar, a német és a cseh lobogót lengette a szél...

Német támadás után a magyar védelem a kapu előtt tömörül, a csatárok viszont nem húzódnak hátra...

Megérkezik a kormányzó

Negyed négykor vonulnak le az amatőr csapatok. A fényképezések elfoglalják állásaikat...

Az üdvözlőgás hirtelen új erőre kap. Szabóval élén megjelenik a magyar csapat.

A csapatok

Németország: Sonnrein-Münzenberg, Munkert-Janasz, Sold, Kitzinger-Elbern, Gellesch, Lenz, Szepan, Urban.

Sárosi és Münzenberg jelentkezik helyváltáshoz Christ bírónál.

Sárosi választ és így a német csapat kezd meg a játékokat nap és szél ellen.

30 perccel félidő után indítja el Lenz a labdát. A közönség már az első pillanatban tombolni kezd...

A németek állandóan támadják Szabót, aki alig tud megszabadulni a gyűrűkből.

A németek minden támadása igen veszélyes, a magyar védők kissé zavartak.

Kardost kicserélik

Utána: Sárosi kerül gólhelyzetbe, fejesét azonban az üres kapuban álló Münzenberg menti.

A szövetségi kapitány a lehetetlenül játszó Kardost leküldi a pályáról, helyére Sztancsik áll be.

Sztancsik nagy lendülettel kezd dolgozni. Újabb magyar támadás Sztancsik pompásan ad Sárosi elé...

Az öltözőben

A szünetben mindkét öltöző meglehetősen csendes. A magyar játékosok egykedvűen merednek egymásra...

A pályán a német rádió már megkezdte a közvetítést, Pluhár ezzel szemben nyugodtan ül helyén...

A közönség aggodással figyeli a németek gyorsaságát,

de biztatás alig hallatszik, mert a játék nem tudja magával ragadni a közönséget.

Vezetnek a németek

A 13. percben a hirtelenszőke Sold ötven méteres pontos labdát küld Urbanhoz...

a labda Lenzhez kerül, aki estében a magyar kapu túlsó sarkába továbbítja a labdát: 1:2.

Cseh egyenlít

A német csapat az eredménytől felvilványozva hihetetlen iramot diktált.

nagyerejű lövést küld a kifiző Szabó fölött a magyar kapura...

Ez a szerencsés pillanat fordulópontot jelent, mert fél perccel később...

Sztancsik kikotorja a labdát és a befutó Cseh ballábás lövése nyomán...

Tombol a közönség

A már elveszettek hiti mérkőzés váratlan fordulata vissza adja a közönség hangját.

Christ bíró szükségének tartja, hogy a csapatkapitányokat figyelmeztesse a testi épség fokozottabb szemmel tartására.

A közönség többször tüntet is a bíró ellen, a német védők túlerélyes szereléseinek meg nem torlása miatt...

TITKOS, A CSAPAT LENDÍTŐKEREKE ELDÖNTI A MÉRKÖZÉST

Ujból Titkosé a labda, tőle Sárosihoz kerül és a jól érkező Cseh lapos lövése...

A nők fogamzása évente csak 65 napon lehetséges!

MIKOR?

Dr. Tóti nőgyógyász

"A fogamzás titka"

könyvében Ogino japán egyetemi tanár nagy tudományos felfedezését ismerteti...

zönség már sűrű sorokban vonul a kijárat felé...

a 41. percben magyar támadás után balra kerül a labda. Titkos számára reménytelen volna...

Leírhatatlan tombolás ünnepli a győztes gólt, Sárosit játéktársai össze-vissza csokkolják...

Kijut a vályeregetésből azonban minden játékosnak is, még a németeknek is.

A magyar csapat öltözőjében

A libegő játékosok egymásnak gratulálnak. Megkérdezzük Dietz kapitányt, hogy mi a véleménye...

HARISNYÁK példátlanul lecsőn! Advertisement for HARKA brand socks, listing various styles like 'Női selyem-harisnya', 'Férfi-harisnya', and 'Férfi bőr-zokni' with prices.



Megérkezik a kormányzó
Negyed négykor vonulnak le az amatőr csapatok. A fényképezések elfoglalják állásaikat...

HÁZTARTÁSI-ÉRTÉKESÍTŐ

olcsó árban:

FILLÉRES DIVATHÁZ

Kérje
Kéres
árjegyzékiinkat!

Habverő
csak 9 fillér

Fayanc bögre
csak 9 fillér

**Litografált
fűszerdoboz**
csak 9 fillér

**Ruhakefe
v. sárkefe**
csak 9 fillér

**Pipere
szappan**
csak 9 fillér

**Litografált
tálca**
csak 18 fillér

Vasalótartó
csak 18 fillér

**vizes v.
boros pohár**
csak 18 fillér

Ruhakefe
csak 18 fillér

**Fayance
teás bögre**
csak 18 fillér

**22cm.
zömánc
lavor**
csak 35 fillér

**Fayance csésze
aljával**
csak 35 fillér

**Oriás doboz
cipőkrém**
csak 35 fillér

**Teáskanna
zománc
egy személyes**
csak 35 fillér

**Fűszer
doboz**
csak 35 fillér

**Pala-
csinta-
sütő 24cm**
csak 50 fillér

**Dio vagy morzsa-
daráló**
csak 50 fillér

**19 cm
Tortasütő**
csak 50 fillér

**Öntöttvas
gyors-
forraló**
csak 50 fillér

**Zömánc
fazék
3/4 l. vagy 1 lit.**
csak 50 fillér

**Vizes korsó
cca 3/4 lit**
csak 75 fillér

**Zömánc
lábas v. fazék
2 lit**
csak 75 fillér

**Hurka
töltő
50 cm átméret**
csak 75 fillér

**Párnázott
ujjafa**
csak 75 fillér

**Konyhakés
20cm-es éllel**
csak 75 fillér

**Kávékanna
cca 1 1/2 liter
csak 100 fillér**

**Talpas
üvegtál**
csak 100 fillér

**Zömánc
kávégep 1/2 l**
csak 100 fillér

**25x50cm
Bőr
lábtörölő**
csak 100 fillér

**Zömánc
éjjeli
22 cm**
csak 100 fillér

**Capfedi
kanna 5 lit.
csak 220 fillér**

**ételhordó
összesen 1 1/2 liter
csak 225 fillér**

**Réz
kávédaráló**
csak 195 fillér

**Teáskanna
zománcból cca 2 l.**
csak 100 fillér

**Zömánc
medence
28 cm.**
csak 125 fillér

**4x10cm
Tömőpamut**
csak 9 fillér

**aluminium
tojás tartó**
csak 9 fillér

**Festett
személtapát**
csak 9 fillér

Mosókefe
csak 9 fillér

**Nyeles
hajkefe**
csak 9 fillér

**Sárgaréz-
gyertyatartó**
csak 18 fillér

**10x16 cm
Fémkeretes
tükör**
csak 18 fillér

**gömbölyű
reszelő**
csak 18 fillér

**Lapos v. mély
kompót tányér**
csak 18 fillér

**Celluloid-
nyelű
fogkefe**
csak 18 fillér

**8 cm
Aluminium
bögre**
csak 35 fillér

**Háztartási
olló 5zoll.**
csak 35 fillér

**Dupla erős
éttányér**
csak 35 fillér

**Galuska-
szakgató**
csak 35 fillér

**Aluminium
porcukorszóró**
csak 35 fillér

**Szén-
készlet**
csak 50 fillér

**Illatos
pipere-
szappan cca
300gr**
csak 50 fillér

**Evőszertartó
25x31cm**
csak 50 fillér

**román
Tejforraló**
csak 50 fillér

**Evő
kés
és villa**
csak 50 fillér

**20cm. Préselt
üvegváza**
csak 75 fillér

**Fürdőszoba
polc fehérre
lakkozva**
csak 75 fillér

**Zömánc
Köpöcsésze**
csak 75 fillér

**Fel szolgáló
tálca 42cm.**
csak 75 fillér

**Zömánc
tál 22cm.**
csak 75 fillér

**Alpaca
kanál v. villa**
csak 100 fillér

**cca 3l.
Nyeles
serpenyő**
csak 100 fillér

**Fayanc
tál
3 szám**
csak 100 fillér

**zömánc
sótartó**
csak 100 fillér

**Zömánc
fánk sütő
6 szemes**
csak 100 fillér

**Zömánc
mosdótál
40 cm**
csak 185 fillér

**Pesti kanna
8 lit**
csak 285 fillér

Kompót készlet
csak 195 fillér

**Zömánc
lábas, fazék
5l**
csak 145 fillér

**Áltörő szűrő
30cm**
csak 195 fillér

FILLÉRES DIVATHÁZ

FILLÉRES DIVATHÁZ

BAROSS TÉR 23

ROTTENBÜLLER UCCAN SZAROK

Vidékre utánvétellel szállítunk
Zömáncárak szépségihával.

